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Βηρυτός: Κόλαση επί Γης από την φονική έκρηξη 
– Πάνω από 100 νεκροί, χιλιάδες τραυματίες
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Εικόνες Aποκάλυψης στην Βηρυτό μετά τις συγκλονιστικές εκρήξεις. Δεν 
σταματούν να βρίσκουν νεκρούς και τραυματίες στα χαλάσματα. Χώρες στέλνουν 
βοήθεια στον Λίβανο.
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Σοκαρισμένος είναι ο πλανήτης από τις συγκλονιστικές εικόνες της φονικής 
έκρηξης στη Βηρυτό.

Πάνω σε μία βόμβα εξαιρετικά μεγάλης ισχύος, όπως αποδείχθηκε με τον πλέον 
δραματικό τρόπο, βρισκόταν για διάστημα τουλάχιστον έξι χρόνων, το λιμάνι της 
Βηρυτού και όλες οι υπηρεσίες που στέγαζε. Η τεράστια έκρηξη στο λιμάνι της 
πρωτεύουσας του Λιβάνου, η οποία προήλθε από 2.750 τόνους αποθηκευμένου 
νιτρικού αμμωνίου, ισοπέδωσε μία πολύ μεγάλη περιοχή και προκάλεσε τον θάνατο 
τουλάχιστον 100 ανθρώπων και τον τραυματισμό χιλιάδων (πάνω από 4.000 κατά 
την τελευταία καταγραφή), ενώ στα συντρίμμια των κτιρίων βρίσκονται 
εγκλωβισμένοι και σε άγνωστη κατάσταση, πάρα πολλοί πολίτες, αλλά και μέλη 
του πυροσβεστικού σώματος, τα οποία είχαν σπεύσει από την πρώτη κιόλας 
έκρηξη.

Ο υπουργός Υγείας του Λιβάνου Χαμάντ Χασάν δήλωσε στο πρακτορείο ειδήσεων 
Ρόιτερς ότι: «Υπάρχουν πολλοί αγνοούμενοι αυτή τη στιγμή. Άνθρωποι ψάχνουν 
στα επείγοντα τους αγαπημένους τους και είναι δύσκολη η αναζήτηση αυτή μέσα 
στη νύχτα διότι έχει διακοπεί η ηλεκτροδότηση». «Αντιμετωπίζουμε αληθινή 
καταστροφή και χρειαζόμαστε χρόνο για να αποτιμήσουμε την έκταση των 
ζημιών».

Ο επικεφαλής της Γενικής Ασφάλειας του Λιβάνου δήλωσε ότι η πρώτη έκρηξη 
οφείλεται σε νιτρικό αμμώνιο που κατασχέθηκε από ένα πλοίο, πριν από περίπου 



ένα χρόνο και αποθηκεύτηκε εκεί. Ο εκπρόσωπος του ΟΗΕ στην περιοχή τόνισε ότι 
ακόμη κανείς δεν γνωρίζει τα πραγματικά αίτια των εκρήξεων: «Δεν ξέρουμε αν 
πρόκειται για ατύχημα ή ανθρώπινη ενέργεια».

 

Δείτε live:

 

Τουλάχιστον 78 είναι οι νεκροί σύμφωνα με τον υπουργό Υγείας της χώρας, ενώ 
εκτιμάται ότι υπάρχουν σχεδόν 4.000 τραυματίες.
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